
（１）現在のお母さんと妹の年齢の和は何才ですか？

こたえ（　　　　　　　　　）

（２）現在のゆうたくんの年齢は何才ですか？

こたえ（　　 　　　　　　　）

（３）現在のお父さんと妹の年齢の差は何才ですか？

こたえ（ 　 　　　 　　　　 ）

学習日 月　 　日中学受験算数　特殊算　年齢算（標準１）

プリントの森🌲　https://print-mori.com

①　ゆうたくんの家族は、お父さん、お母さん、ゆうたくん、妹の４人家族です。現在、4人の年齢
の和は１０２才で、現在のお母さんと妹の年齢の和は、３年前のお父さんとゆうたくんの年齢の和と
同じです。また、現在のお父さんの年齢はゆうたくんの年齢の３倍より６才上で、現在のお母さんの
年齢は妹の年齢の４倍より７才下です。このとき、次の問題に答えなさい。



（１）現在のお母さんと妹の年齢の和は何才ですか？

こたえ（　　　４８才　　　）

（２）現在のゆうたくんの年齢は何才ですか？

こたえ（　　 　１２才　　　）

（３）現在のお父さんと妹の年齢の差は何才ですか？

こたえ（ 　 　　３１才　　　 ）

学習日 月　 　日中学受験算数　特殊算　年齢算（標準１）

プリントの森🌲　https://print-mori.com

①　ゆうたくんの家族は、お父さん、お母さん、ゆうたくん、妹の４人家族です。現在、4人の年齢
の和は１０２才で、現在のお母さんと妹の年齢の和は、３年前のお父さんとゆうたくんの年齢の和と
同じです。また、現在のお父さんの年齢はゆうたくんの年齢の３倍より６才上で、現在のお母さんの
年齢は妹の年齢の４倍より７才下です。このとき、次の問題に答えなさい。


